Physik * Jahrgangsstufe 8 * Kohlekraftwerk
Beschrifte die (stark vereinfachte) Darstellung eines Kohlekraftwerks und das Energieflussdiagramm
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Bruttostromerzeugung in Deutschland nach Energietragern 1990 - 2015 in Prozent
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1. Der mittlere Wirkungsgrad eines Steinkohlekraftwerks in 90
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2. Du sollst bei einem Vortrag das rechts abgebildete Diagramm 10
erlautern. Welche Gesichtspunkte erscheinen dir wichtig? 0
Welche Folgerungen ziehst du daraus?
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(Quelle: https://de.wikipedia.org/wiki/Liste der Staaten mit dem_h%C3%B6chsten Energieverbrauch )
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